

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

Año XXI.—Número 12.553

Viernes 28 de Febrero de 1941

Precio del ejemplar, 15 céntimos

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Se amplía el plazo para la entrega del trigo reservado para el consumo

Con el fin de que los agricultores puedan proveerse de la harina que les corresponda

Ante las numerosas peticiones de agricultores solicitando ampliación de plazo para efectuar las entregas de trigo correspondientes a las cantidades reservadas para el consumo para su cambio por harina, y que según disposición de la circular número 28, finalizaba el día 28 del corriente mes de Febrero, esta Jefatura, en su deseo de dar las mayores facilidades y con el fin de que aquellos que todavía tienen en su poder cantidades reservadas para el consumo puedan proveerse de la harina que les corresponda, ha tenido a bien prorrogar por última vez el plazo de entrega del referido trigo, hasta el día 15 del próximo mes de Marzo.

Igualmente se amplía hasta el 31 del mismo mes de Marzo el plazo para retirar de las fábricas las cantidades de harina y salvados correspondientes a las entregas de trigo por cartillas de fábrica o molino, en la inteligencia de que transcurridas estas fechas, esta Jefatura entenderá que los poseedores de las referidas cartillas, están suficientemente abastecidos, y por tanto, no les serán reservadas las cantidades de harina que les correspondan, y en su virtud podrá disponerse de las existencias en fábrica, no admitiendo las reclamaciones que en lo sucesivo puedan formularse.

Sobre entrega de productos disponibles para la venta

Con el fin de no irrogar los perjuicios consiguientes a aquellos tenedores de productos intervenidos por este S. N. T. que aun no han verificado la entrega total de las cantidades declaradas disponibles para la venta, a pesar de las reiteradas órdenes dictadas en este sentido, se les advierte por última vez la obligación en que están de cumplirlas con toda rapidez, ya que una vez transcurrido el plazo anunciado por la Jefatura provincial del Movimiento de F. E. T. y de las J. O. N.-S., serán denunciados a la Fiscalía de Tasas, como ocultadores, cuantos tengan pendientes de entrega cantidades de productos intervenidos.

Dado el interés de la presente circular, esta Jefatura encarece a los camaradas jefes locales de Falange y alcaldes de la provincia, hagan llegar a conocimiento de todos los vecinos de los pueblos las precedentes advertencias, con el fin de que ninguno incurra en sanción.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Segovia, a 26 de Febrero de 1941.—El jefe provincial, **Fabio Hernández.**

AYER EN EL TEATRO CERVANTES

Se celebró con gran éxito la velada pro damnificados de SANTANDER

Como estaba anunciado, ayer, en el teatro Cervantes, en las secciones de tarde y noche se celebró la velada pro beneficio de los damnificados por el incendio de Santander, habiendo organizado, bajo el patrocinio del excelentísimo señor gobernador civil de esta provincia y del jefe provincial del Movimiento, la Delegación de «Educación y Descanso» de la Central Nacional Sindicalista.

La sala de nuestro más amplio teatro estaba adornada como en las grandes solemnidades, con multitud de tapices y banderas nacionales y del Movimiento.

Desde diversos palcos presenciaron la fiesta, en la sesión de la tarde, las autoridades de todo orden y jerarquía del Movimiento. El resto del teatro estaba ocupado por un público selectísimo que se sumaba así con todo entusiasmo al fin benéfico del festival. La función de la noche tuvo carácter popular y constituyó también un gran éxito.

El programa, muy variado, se cumplió en todas sus partes. Se inició interpretando la orquesta, bajo la dirección del maestro Arteaga, «El barbero de Sevilla», aplaudiendo el público después de la interpretación.

Seguidamente el comandante de Farmacia don Francisco Cubas entretuvo al público presentándole, con gran agilidad y limpieza, diversos juegos de prestidigitación, siendo aplaudido al final de todos ellos y ovacionado al terminar su labor.

A continuación la orquesta de «Educación y Descanso» de la Central Nacional Sindicalista alcanzó un magnífico éxito interpretando un magnífico programa, en el que destacó el pasodoble de «La Calsera», «El barbero de Lavapiés», y como siempre, «El Sitio de Zaragoza». Fue constantemente ovacionada.

Por último se puso en escena la zarzuela en un acto y tres cuadros, de Asensio y Cadenas, música de Chapí, «La tragedia de Pierro», que para muchos era verdadero estreno, pues hace años que no se representaba en Segovia.

La interpretación, a pesar de las dificultades de la obra, fué llevada a cabo con acierto. La señora Sánchez de Cubas interpretó dignamente «El Delfín»; ágil y graciosa Esteban Angelines, en su caracterización de «Colombina»; Valentín Sastre demostró sus cualidades artísticas en el personaje central de la obra; el señor París vió muy bien el tipo de «Arlequín»; el señor Cubas nos demostró que lo mismo hace juegos de manos que representa el papel de ministro de Marina en la fantástica corte del Delfín; el señor Bernabé de la Serna muy acertado en su interpretación de general y un buen saltimbanqui fué el señor Bernabé. Para todos hubo complacidos aplausos en varios mutis y ovaciones al final de todos los cuadros.

Los coros de la Sección Femenina, constituidos por las camaradas Carmen Peñas, Paulita Calle, Delfina de la Fuente, Leonarda de Frutos, Marcelina Carcereny, Pilar Inés, Teresa Paz, Carmen García, María Pilar Charcos y Milagros Bartolomé, actuaron con gran acierto, siendo aplaudidísimos. El público se quedó con ganas de oír nuevamente la deliciosa pavana de la obra.

La puesta en escena muy correcta, bajo la dirección del jefe provincial del Sindicato del Espectáculo, Valentín Sastre y muy bien llevada la orquesta por el maestro Arteaga.

Terminó la grata velada interpretándose los Himnos del Movimiento y el Nacional que el público escuchó en posición de saludo, dándose al final las consignas y vivas de ritual.

En resumen, un buen éxito artístico, que honra a los organizadores y, suponemos que un buen éxito económico ya que la finalidad de la obra era acreedora a la más franca y decidida colaboración por parte de todos.

Reunión de los secretarios de las Jefaturas Provinciales de toda España

Bajo la presidencia del vicesecretario general del partido

Madrid, 28.—En la tarde de ayer continuaron las reuniones que los secretarios locales de todas las Jefaturas Provinciales de España han venido teniendo con el delegado nacional de provincias. En las primeras horas de la misma, los secretarios locales se reunieron en el salón de Juntas de la Secretaría de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., presididos por el ministro-vicesecretario general del Partido, don Pedro Gamero del Castillo, y delegado nacional de provincias, camarada José María del Rey.

BULGARIA desea permanecer alejada de la guerra

Relaciones de buena vecindad entre Hungría y Yugoslavia

Budapest, 27.—Esta tarde Cincir Markovitch ha declarado a la Prensa que el tratado de amistad húngaro-yugoeslavo era un importante documento para las relaciones de buena vecindad de los dos países. Añadió que se ha dado cuenta personalmente de la sinceridad con que las autoridades húngaras responsables efectúan una política de acercamiento y colaboración de pleno acuerdo con los sentimientos de los dos pueblos y con los intereses vitales de los dos países.

Sofía, 27.—Las categóricas manifestaciones hechas en los círculos políticos alemanes con respecto a los rumores relacionados con un proyecto de invasión alemana en Bulgaria son reproducidas extensamente por los periódicos de Sofía y acogidas con gran satisfacción por la opinión pública. Los diarios reiteran los deseos de Bulgaria de permanecer alejada de la guerra.

¿Ha sido hundido el «Siamese Prince»?

Berlín, 27.—Se sabe que el gran buque inglés «Siamese Prince», que hace el servicio del Asia oriental y pertenece a la Furness Pince Line, se encuentra en retraso sobre su horario desde hace varios días. Las emisoras de radio americanas captaron el 22 del actual algunas llamadas de socorro que no dejan duda de que el barco se ha hundido.

Ultimo plazo para la entrega obligatoria de los productos declarados disponibles para la venta

Debido a gestiones realizadas por el jefe provincial del Movimiento, camarada Carlos Ureña, con esta Jefatura provincial del Servicio Nacional del Trigo, se concede un último plazo de ocho días para la entrega forzosa de las existencias declaradas disponibles, para la venta, de todos los productos intervenidos por este Servicio Nacional del Trigo, a que se hacía referencia en la Circular número 27, y anteriores, publicada la última que se cita en el «Boletín Oficial» número 21, de 17 de los corrientes.

El plazo anteriormente concedido para la entrega forzosa de estos productos había de terminar hoy, viernes, día 28 y, en virtud de las citadas gestiones, se prorroga hasta el día 8 del próximo mes de Marzo.

Pasada esta última y definitiva fecha, se declararán, como se dice en la Circular aludida, clandestinas cuantas partidas existan en poder de los tenedores, y éstos, después de la debida comprobación, serán sancionados con el rigor que la falta merece y, además, excluidos de los repartos de semillas.



EL SEÑOR

D. Mariano Sansigre Serrano

Médico. Interventor del Monte de Piedad

Ha fallecido en Segovia hoy 28 de Febrero de 1941

a los 64 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Eugenia García Zamarriego; hijos Eduardo, Manuel y María de la Concepción; hermano don Manuel; hermanos políticos don Clemente y doña María García Zamarriego, doña María Consolación de la Calle, doña María Soulé y don José Zamarriego; sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida, suplicándoles le encomienden a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral, que tendrá lugar mañana, día primero de Marzo, a las nueve de la misma, en la iglesia de la Santísima Trinidad, y a la conducción del cadáver, que se realizará acto seguido desde la casa mortuoria, Monte de Piedad, al Cementerio del Santo Angel, por lo que les quedarán muy agradecidos.

No se reparten esquelas.

Don Alfonso XIII ha muerto esta mañana en Roma

Desde 1931, don Alfonso, que amaba a España sobre todas las cosas, vivió en el extranjero, principalmente en Italia

Roma, 28 (2 t.).—Don Alfonso de Borbón, cuyo estado se había agravado durante las últimas horas, ha muerto a las 11,51.—Efe.

BIOGRAFIA DE DON ALFONSO XIII

Tenía cincuenta y cinco años. Don Alfonso de Borbón ha muerto en Roma a los cincuenta y cinco años.

Juró la Constitución a los dieciséis años

Proclamado Rey el mismo día de su nacimiento, el 17 de Mayo de 1886 juró la Constitución del Estado, a los dieciséis años, ante el marqués de la Vega de Armijo, el 17 de Mayo de 1902, en el Palacio del Congreso.

Su salida de España

Aun no hace diez años, el 14 de Abril de 1931, a consecuencia del estado de agitación del país, minado ya por el liberalismo marxista, como se reflejó en las elecciones a concejales, se retiró de España, reuniéndose en París con doña Victoria Eugenia, el Príncipe de Asturias y los Infantes, «Resueltamente—dijo—quiero apartarme de cuanto sea lanzar a un compatriota contra otro en guerra civil».

La vida del niño Rey

Hijo de don Alfonso XII y de doña María Cristina, archiduquesa de Austria, nació a los seis meses de la muerte de su padre y fué proclamado Rey bajo la regencia de su madre. Durante su menor edad, que transcurre en el turno pacífico de los Gobiernos conservador y liberal, de Cánovas y Sagasta, el niño Rey comparte sus juegos en la Casa de Campo con los hijos de sus modestos empleados palatinos y con sus hermanas «Pitu» y «Gorriona», como él las llama. A la par, verifica sus estudios que dirige el general Sanchiz, secundado por ilustres profesores. Mientras tanto, el Imperio español liquida sus colonias en las guerras de Cuba, Filipinas y Estados Unidos, a la vez que se inicia la de Marruecos.

Ocupa el trono de España muy joven, todavía niño, en 1902, y empieza a regir los destinos de la nación en circunstancias que aun para la madurez y experiencia política más desarrollada hubieran sido difíciles. En un mensaje al pueblo a raíz de su juramento de la Constitución, afirma:



Fotografía de don Alfonso XIII, obtenida hace cuatro años durante uno de sus cotidianos paseos por el jardín de su residencia de Florencia

«Más que el primero en la jerarquía, he de serlo en la devoción a la Patria y en la incansable atención a cuanto pueda contribuir a la paz, a la grandeza y a la felicidad de la nación española».

La vida pública de entonces, supeñada a todos los vicios de un parlamentarismo degenerado, donde los partidos gubernamentales no contaban sino con el desdén popular, ofrecía un difícil campo de acción para que el joven Monarca rompiera sus primeras lanzas políticas. No obstante, todos los escollos de la política parlamentaria y de los Gobiernos ineficaces fueron salvados por la animosidad y patriotismo de don Alfonso XIII. Por aquella época alterna el joven Rey las arduas tareas de la gobernación del país con sus estudios de derecho político, historia, agricultura, idiomas, etc., y asiste a la Universidad como cualquier alumno. Visita las Academias militares, y en 1902 reciente aún su coronación, recorre las provincias del Norte de España. En 1903 visita Murcia y Cartagena, donde asiste a unas importantes maniobras navales. Más tarde va a Zaragoza y ofrenda su bastón de capitán general a la Virgen del Pilar. Siguen después viajes a Barcelona, Valencia y Galicia. En Vigo se entrevista con el Kaiser alemán. Recorre después el Norte de África y en 1906 llega a las Islas Canarias.

Visitas al extranjero

Por aquel tiempo visita también las Cortes de Alemania, Inglaterra, Portugal y Francia, ya en su mayoría de edad. Esponsales de don Alfonso con doña Victoria

Doña Victoria Eugenia de Battenberg abraza la religión católica y viene a España. El joven Rey ha elegido esposa. El 30 de Mayo de 1906 se firman los esponsales en El Pardo y Alfonso XIII firma con la pluma que le regalan los periodistas españoles. Al día siguiente se celebra la regia boda en la iglesia de los Jerónimos.

Don Alfonso ante la guerra europea

Guerra europea en 1914. España neutral. Don Alfonso de Borbón, desde su secretaría particular del Palacio de Oriente, lleva a cabo una labor humanitaria en favor de los prisioneros. Centenares de cartas de angustia llegan a Palacio. Centenares de contestaciones de don Alfonso XIII llevan el consuelo y la tranquilidad a muchos hogares europeos. En 1916, ocho ciudadanos de Bangaluka, pequeña población de Bosnia, son condenados a muerte por un tribunal austriaco. Gracias a la intervención del Monarca español son indultados. Bangaluka, en medio de los horrores

de la contienda, celebra el indulto y, agradecida, pone este nombre a una de sus calles: «Gospotska Ulica. Calle de Alfonso XIII».

Nace el Príncipe de Asturias

En 10 de Mayo de 1907 nace el Príncipe de Asturias, primogénito de don Alfonso. Rey y padre, le preocupa la educación de sus hijos. A diario dedica unas horas a sus pequeños, a sus confidencias, a sus preguntas ingenuas y a sus juegos. El 14 de Junio de 1920 jura el Príncipe la bandera en un acto celebrado con la asistencia del Gobierno en pleno en la Casa de Campo. Don Alfonso exhorta a su hijo a comprender el hondo significado del juramento que va a hacer, y le muestra el camino del sacrificio en defensa de la Patria. Las lágrimas asoman a los ojos del Príncipe y de doña Victoria Eugenia. Nunca discurso alguno suyo tuvo la emoción de éste.

La decisión del general Primo de Rivera

Excursión a Las Hurdes en 1922, viajes a Bélgica e Italia en 1923.

Mientras estos hechos se suceden, la desunión política y la esterilidad del parlamentarismo deciden al capitán general de Cataluña, don Miguel Primo de Rivera, a poner fin a un estado de cosas que tan gravemente amenazaba a la unidad nacional. Don Alfonso de Borbón acepta la decisión del general Primo de Rivera de instaurar la Dictadura. Llega entonces para España la prosperidad del trabajo fecundo, el orden, la tranquilidad. Normalización de la Hacienda, incremento de la industria y la agricultura, propulsión de las obras públicas. Suena entonces el nombre de don José Calvo Sotelo, artífice de la Hacienda española.

Bodas de plata

Alfonso XIII conmemora sus bodas de plata con la corona (1927) con la siguiente iniciativa: «No quiero agasajos, ni estatuas, ni suntuosidades. Soy un hombre sencillo... Prefiero que todo dinero que hubiera de invertirse en festejos, se dedique a la construcción de la Ciudad Universitaria. Mi propósito es que la Facultad de Medicina disponga de 1.400 camas. Los fondos se recaudarán por suscripción popular, más bien dicho, internacional, puesto que es muy posible que los amigos de España en la América Hispana y en la América del Norte contribuyan también a esta noble causa». La Ciudad Universitaria, orgullo de la liberación de Madrid, había colocado su primera piedra con las palabras de Alfonso XIII.

Tres atentados

Por tres veces atentaron contra su vida en los treinta años de su reinado: Fué la primera en París, en el año 1905, a su paso por la calle de Rohan; la segunda en Madrid, el día de su matrimonio, a su paso por la calle Mayor, y la tercera poco después, en la calle de Alcalá, cuando regresaba a caballo de la jura de la bandera celebrada en la Castellana. De todos ellos salió ileso.

Los acontecimientos de 1931

El 14 de Abril de 1931, ante la agitación del pueblo y el desfavorable resultado de las elecciones municipales, suspendió don Alfonso de Borbón el ejercicio del poder real y se apartó de España. Un documento histórico dió a conocer al pueblo su voluntad.

Su vida en el extranjero

Su vida fuera de la Patria, ha transcurrido principalmente en Italia, de donde hoy nos llega la noticia de su muerte.

PRIMER ANIVERSARIO

DEL SEÑOR

DON JOSE FERNANDEZ RODRIGUEZ

Que falleció el día 1.º de Marzo de 1940

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su viuda doña Inés Pérez Cuevas; hijos Amparo, Antonio, Manolo, Lola, Ana-María, Petra, José, Inés y Alfonso; hijos políticos don José Gómez, don José Calderón, Horacio Arias y Linita Tablada; hermanos, hermanos políticos, nietos y demás familia,

Ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor.

Las misas que se recen mañana, día 1.º, a las ocho, ocho y media, nueve y diez, en la parroquia de San Andrés; a las nueve, nueve y media y diez y media, en la Santa Iglesia Catedral; el culto de las seis, en las Madres Reparadoras; las misas del día 2, a las ocho y nueve y media, en las Madres Reparadoras; la de once y media y el culto de la tarde, a las seis y media, en la parroquia de San Andrés; así como la del lunes, día 3, a las nueve y media, en Arnuña, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

DOÑA CIPRIANA CALLE MARTIN

QUE FALLECIO EN SEGOVIA EL DIA 3 DE MARZO DE 1939

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Las misas que se recen el día 3, a las ocho, en los Padres Jesuitas, y el funeral a las nueve en la iglesia parroquial de El Salvador, en Segovia, serán aplicadas por el alma de la finada.

Su viudo don Timoteo González; hijos, hijos políticos, nietos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades la asistencia.

Revista de los destacamentos militares alemanes en Libia Luto nacional durante tres días por la muerte de don ALFONSO XIII

Prosiguen los duros golpes asestados por el Reich a la navegación inglesa Continúan italianos e ingleses luchando encarnizadamente en Somalia

Comunicado alemán Trípoli, 28 (6 t.)—El comandante superior de las fuerzas armadas del Norte de África ha dirigido a las tropas alemanas que operan en Libia el siguiente mensaje: «A los valientes soldados del glorioso Ejército del Reich, llegados a tierras de África del Norte: Los camaradas de las fuerzas armadas de África del Norte italiana dirigen un saludo cordial y sus votos por la nueva gloria de la victoria común.»

Comunicado italiano Nada importante que señalar en el frente griego. En África del Norte, los aviones alemanes e italianos bombardearon y ametrallaron eficazmente las unidades acorazadas del adversario.

Operaciones de contacto restringidas. En un puente del frente, el enemigo, cogido bajo nuestro fuego, sufrió pérdidas importantes. Hicimos prisioneros.

Ayer fueron hundidos 28 navios Berlín, 28 (5 t.)—Veintiocho navios con un total de ciento cuarenta y seis mil toneladas han sido hundidos el jueves por fuerzas navales y aéreas del Reich. Dieciséis buques fueron bombardeados cuando navegaban formando parte de un gran convoy, al Oeste de Irlanda. Los otros doce navios fueron atacados entre la costa Sureste de Inglaterra y el Norte de Escocia.

DEL GOBIERNO CIVIL Pro damnificados en Santander Séptima lista de donativos recibidos Suma anterior, 15.272,65 pesetas.

Misas gregorianas Mañana, 1.º de Marzo, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Miguel, darán principio las misas gregorianas por el alma del señor don Angel García-Bermejo González (que en paz descanse).

Hora católica radiada La organizada por la Junta Diocesana de Acción Católica, tendrá lugar en Radio Segovia, mañana sábado, día primero, a las nueve de la noche.

Notas de Hacienda Señalamiento de pagos El ilustrísimo señor delegado de Hacienda se ha servido señalar el pago de las atenciones del corriente mes con el detalle siguiente:

Clases pasivas Día 1.º de Marzo.—Montepío civil y de Patrimonio, remuneratorias y alimenticias de Montepío civil.

Clases activas También se abre el pago el día primero de Marzo próximo venidero para los haberes y el día 7 para material y alquileres.

Fabricación Española de Fibras Textiles Artificiales, S. A. (F. E. F. A. S. A.) CAPITAL: 75.000.000 DE PESETAS Fabricación de fibras textiles artificiales, sustitutas de algodón, seda y yute naturales...

SECOMPRA ORO Corpus, 8, principal-C CLINICA DENTAL VINUESA

Al extinguirse su vida, se hallaba rodeado de los miembros de su familia

Madrid, 23.—Con motivo del fallecimiento de don Alfonso XIII (gloria halle) S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha firmado Decreto por el que se dispone que durante tres días, es decir, desde el día 23 hasta el día 25 de Marzo, se celebre el luto nacional, y que el lunes próximo, día 3 de Marzo, se celebre en San Francisco el Grande solemnes funerales en sufragio del alma del Soberano fallecido.—Logos.

UN DECRETO DEL JEFE DEL ESTADO donde se instalará una reproducción de la Virgen del Pilar. Los funerales se celebrarán en la iglesia de Santa María de los Angeles. La muerte sobrevino de un modo casi imprevisto. El enfermo, que había pasado una noche tranquila, sufrió un fuerte ataque cardíaco, a las diez y media de la mañana, en el momento en que su familia se disponía a trasladarse a Santa María de los Angeles para asistir a los funerales del marqués de Torres, secretario de don Alfonso, recientemente fallecido.

El doctor Frugoni, llamado urgentemente, le aplicó dos inyecciones de adrenalina, pero el mal empeoró, y el padre López dió la extremaunción al moribundo. A las once y cuarto empezó la agonía. Toda la familia se hallaba reunida en torno a don Alfonso, mientras el sacerdote rezaba la oración de los agonizantes. Don Alfonso conservó la lucidez hasta el último instante y expiró dulcemente. Efe.

En Santander continuados trabajos de descombro Algunos edificios ruinosos son demolidos con dinamita. Muerte de un bombero madrileño Santander, 28.—Hoy ha fallecido el bombero de Madrid Julián S. García, de treinta y ocho años, resultado herido a consecuencia de un accidente ocurrido durante los trabajos de descombro. El Ayuntamiento ha dispensado honores. El Ayuntamiento se ha comprometido a que se tributen al cadáver los honores. El Ayuntamiento se ha comprometido a que se tributen al cadáver los honores. El Ayuntamiento se ha comprometido a que se tributen al cadáver los honores.

Transporte de tropas norteamericanas al Extremo Oriente? Washington, 28 (2 t.)—El senador republicano Nye ha hecho un libro de notas, según el cual una cantidad enorme de transportes se concentrarían en los puertos del Pacífico. Estos navios se dedicarían al transporte de los soldados norteamericanos hacia el extremo del Extremo Oriente. Varios de estos transportes estarían dispuestos para zarpar el 28 de Febrero. Según el mismo libro, el Ejército compró recientemente unos ocho o diez grandes barcos para dedicarlos al transporte de tropas. Nye declaró que no quería dar a conocer el nombre del autor del libro de notas, pero que se trata de informaciones dignas de crédito.

La muerte de don Alfonso sobrevino de un modo casi imprevisto Roma, 28 (5 t.)—Muchas personalidades italianas y españolas han firmado en los pliegos colocados en el Hotel donde ha fallecido don Alfonso de Borbón. El Padre López bendijo el cadáver en la capilla ardiente.

Sección de anuncios breves Anticriptogámico «OTERO» es el poderoso preventivo contra las enfermedades de la vida. Representante: U. Mariano García, Buñuelo, 8. Teléfono 301. Segovia.

Vendo vacas suizas, una cumplida del tercero y otra abocada del primero. Tratar, Benigno Garrido, en Cabañas de Polendos.

Yegua nueve años, seis dedos sobre la marca, abocada a parir del contrario y chota de año, holandesa. Guillermo Pérez, en Aragoneses.

Vendo vacas lecheras recién paridas del segundo y choto de tres días. Angel Barroso, en Bernay de Porreros.

Maestro casado, conoce prácticamente agricultura y ganadería, aceptaría administración de fábrica o finca de labor. Razón, maestra Villaverde de Iscar.

Vaca suiza recién parida del segundo, con su cría, vendo. Tratar, Mariano Martín, en Martín Miguel.

Vendo vacas holandesas abocadas al tercero, buey seis años, treinta arrobas y vaca terrena seis años toda prueba. Tratar, Melchor Ayuso, Valverde del Majano.

Nuevo almacén de huevos: Pago preciosos de orden, compra sacos vacíos. Almacén de frutas «El Serranillo». San Francisco, 13. Teléfono 284.

Radio-Reparación Plaza Franco 22. Telf. 486, construye aparatos modernos toda onda; repara con garantía, recoge y sirve a domicilio.

Ofrezca en Trinidad, 4, los muebles, máquinas de escribir u objetos que desee vender; y recibirá una valoración francamente halagadora.

Compro libros, revistas, periódicos, sellos usados y archivos de correspondencia infatil. Infanta Isabel, 11. Librería de Ocasión. (Compra y venta).

Se venden dos casas, juntas o separadas, con mucho sol y céntricas. Razón, señor García, San Justo, 7, principal.

¡Ganaderos! Han llegado, de Santander, chotas de ocho meses a dos años, a San Millán, 4 (huerta). Elilberto Carrera.

Gallina cluteca en buenas condiciones para incubar, se compra. Avenida de la Estación, 10, duplicado, principal.

Agricultores. Norias de riego para todos los rendimientos podéis adquirir, para entrega inmediata, en los talleres de construcción de máquinas aventadoras de Clemente Tejedor, Casasola de Arión (Valladolid).

Vendo vaca suiza recién parida, abundante producción. Para tratar, Crescenciano Esteban, en Marazuela.

Vendo diez cerdos de tres a cinco arrobas. José Zorrilla, 145.

Habitación se ofrece para tres amigos, toda pensión o sólo dormir. Razón, San Antón, número 2, bajo, izquierda.

Quita esmaltes a granel y en frasquitos económicos, buenas calidades. Perfumería EL CAPRICHITO. Cervantes, 2.

SITUACION ESPLENDIDA DE PORVENIR ACADEMIA DEGENEVE VAGNER Enseñanza completa de tratamientos de belleza, depilaciones, peinados, ondulaciones, tintes Casa en París. Alcalá, 117 MADRID

Pensión Chiclanero José Omedillas Todo confort Avenida de José Antonio, 67, 1.º B. Teléfono 23813 Madrid

Academia de Mecanografía «UNDERWOOD-OLIVETTI» (PRIMERA EN SEGOVIA HACE DIEZ AÑOS) Escritura rigurosa al tacto. ¡Única que ofrece a usted garantía! Se encarga del examen oficial para que el alumno obtenga el título de mecanógrafo o taquimecanógrafo. Facilita máquinas para las oposiciones en cualquier punto de España

Sección Copias: Cuenta con personal suficiente y competente para cuantos trabajos de copia se encomienden. Horario mínimo: un céntimo línea escrita y medio céntimo copia

Multipistas: Grandes tiradas de trabajos en serie, circulares, copias de obras, notificaciones, avisos, etc., etc. Dispone de papel y clichés para todos los trabajos REPRESENTACION OFICIAL: ALBERTO GONZALEZ PEROCOTA, 1. (Azoguejo) Teléfono: 222 Apartado 22 Segovia

PARA DIBUJO todos los útiles presentados por M. García, Buitrago, 8. Teléfono Segovia.

Vendo vaca suiza abocada a parir cuarto. Para tratar, Apardos. Navas de Oro.

Vendo vaca suiza del segundo, abundante producción. Tratar, Martín Miguel.

Amo de cría, de veinte días, se vende en su domicilio. Razón, F. del Amo Yagüe, en Arcones.

Cerdo jaro para semantal y para preñada, vendo; pesan diez y seis arrobas. Tratar, Pedro Velasco, Roda de Eresma.

Cuatro cabras con seis crías, se garantizan buenas. Tratar con Leopoldo Rueda, en Morata de Coca.

Vendo cuatro novillas holandesas recién paridas y abocadas. Tratar, Angel Llorente, en Valverde del Majano.

Sirvienta que sepa bien su oficio y que se necesita en el hogar. Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Pérdida llavero con siete llaves, das a una correa de cuero, por la calle Cervantes. Gratificaré a quien me lo devuelva. Voluntad Cervantes, 6. (Ultramarinos)

Mariano Romero Becerra ESPECIALISTA EN VENEREO, SIFILIS Y HERNIAS CONSULTA DIARIA Cervantes, 38 SEGOVIA Teléfono 44

GARANTIZAMOS el 25 por 100 de ahorro de carbón más calorías en su calefacción industrial, adquiriendo el Economizador de carbón FERPA

Con el fin de que el interesado pueda ver prácticamente el resultado del Economizador de carbón FERPA se instala a prueba sin ningún compromiso

Para informes: JUAN BARRERA San Quirce, 6 Teléfono 50 SEGOVIA

PILOSERVATO al abrótno macho Evita la caída del pelo PERFUMERIA VELASCO. I. la Católica.

Doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.

Los doctores de la Cruz, desde primer de Marzo, se abre la parada de semantales equinos con tres hermosos garabos y un caballo.